



"МАГАЗИН"



# П а с с а ж

Потребители всех стран соединяйтесь!

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ "РАБОЧИЙ КРАЙ" № 167

27 августа 1994 года



Пейнтбол - дело молодых, лекарство от ранних морщин

Рэмбо, и очень сожалешь, что в армии тебя учили совсем не тому, что нужно...  
В общем, на войне как на войне - круто.  
Видимо, именно поэтому за рубежом в пейнтбол играют целые армии солидных мужиков. Возможно, не так уж далеки от истины слухи о том, что московские бандогис помощью

пейнтбола выясняют отношения, заменяя девять граммов в сердце легким шариком в лоб.  
Хотя пейнтбол - игра не шпаны, а джентльменов. Фокус в том, что при всей важности таких качеств, как изворотливость, хитрость и даже коварство, игра при нарушении правил теряет смысл.  
А правила, кстати, просты. Их

соблюдение гарантирует полную безопасность. Не стрелять в голову, не стрелять, если соперник ближе 6 метров, не снимать защитную маску и, самое главное, беспрекословно выполнять команды судьи.  
Есть у пейнтбола и недостатки. Это, как говорится, дорогое удовольствие.  
Но на войне бывает, что ставка больше, чем жизнь.  
А. НИКОЛАЕВ.

СПОРТ-СЕНСАЦИЯ

# СТАВКА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЖИЗНЬ

Какой русский не любит крутого пейнтбола!

Какая ж песня без баяна, какой же плейбой без пейнтбола?

Пейнтбол на русском лучше звучит как "пэйтбол". Больше соответствует нашему менталитету.

Итак, свершилось. Шарик с краской с легкой руки молодого бизнесмена Сергея Александрова долетел до Иванова. И попал в точку!  
Заявляю это авторитетно, поскольку сам был участником первого пейнтбольного сражения на ивановской земле. Бой прошел с ошеломительным успехом.

В нашем случае выглядело все это так.  
Пригородный лесок: редкие деревья, немножко кустиков, небольшая канава. Поле битвы размером примерно 100 х 50 м ограничивается шнуром с флажками. В середине - флаг, за который будут сражаться две команды по три человека, разведенные судьями по противоположным концам площадки.

Снарядение: костюм из камуфляжной ткани, защитная маска. Оружие - полуавтоматическое ружье-маркер. Разовый заряд - 40 шариков. Обращение с маркером - проще некуда: прикручиваешь баллон со сжатым газом, присоединяешь фидер с боезапасом (т.е., по-нашему, магазин), передергиваешь затвор - и пошла пальба. Одно нажатие на курок - один выстрел; чем чаще жмешь, тем скорострельней твой маркер. Разумеется, на практике все это делается строго под руководством судьи, поэтому такие условия, как обязательная постановка оружия на предохранитель, использование маски и т.д., не выполнить нельзя.

Ружье без мушки - при таком темпе и стиле боя она практически не нужна, коррекция огня ведется по полету шарика. Метров до 25 действует принцип "в яблочко", на большем расстоянии до цели нужно упреждение.  
Свисток судьи - и началось...

Первая проблема обнаружилась сразу: все бы хорошо, но могут "убить". "Убивают", конечно, понарошку, но навсегда. Куда бы ни попал шарик - хоть в мизинец, хоть в ружье-маркер, - пораженный огнем на уничтожение выбывает из игры.  
Поэтому у бойца две задачи: увернуться от выстрела и попасть самому. После нескольких секунд боя охватывает чувство, что сейчас, в эту минуту, весь смысл жизни только в этом - выжить и победить.  
Повоевав с полчаса, буквально сливаешься с замечательным (между прочим, американского производства) оружием в одно целое и по-настоящему начинаешь прикидывать, а что бы на твоём месте сделал я.

Не бойтесь человека с ружьем, если он играет в пейнтбол.

Снарядение: костюм из камуфляжной ткани, защитная маска. Оружие - полуавтоматическое ружье-маркер. Разовый заряд - 40 шариков. Обращение с маркером - проще некуда: прикручиваешь баллон со сжатым газом, присоединяешь фидер с боезапасом (т.е., по-нашему, магазин), передергиваешь затвор - и пошла пальба. Одно нажатие на курок - один выстрел; чем чаще жмешь, тем скорострельней твой маркер. Разумеется, на практике все это делается строго под руководством судьи, поэтому такие условия, как обязательная постановка оружия на предохранитель, использование маски и т.д., не выполнить нельзя.



К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!  
Вниманию всех,  
кто хочет в кратчайшие сроки получить профессию **машиностроителя**  
**ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 6**  
**УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР "КРАНЭК"**  
проводит набор молодежи после окончания 9, 11 классов или военной службы; подготовку и повышение квалификации рабочих по специальностям:  
- станочник широкого профиля,  
- электрогазосварщик  
- электромеханик, электромонтажник, электромонтер бытовой и телеаппаратуры  
- слесарь широкого профиля по обслуживанию и ремонту промышленного и бытового оборудования  
- экскаваторщик и крановщик  
Срок обучения: после 9 классов - 1,2,3 года (Учащиеся обеспечиваются бесплатными обедами), после 11 классов - 6, 9 месяцев.  
Учащимся выплачивается стипендия.  
Подготовка и повышение квалификации может осуществляться без отрыва от основной работы или учебы в дневное и вечернее время.  
Обучение платное. Форма оплаты любая. Принимаются личные заявления граждан, а также заявки от предприятий и организаций на обучение или направление к ним выпускников после окончания учебы.  
Звоните по тел. 35-72-35.  
Приезжайте: 153007, г. Иваново, м. Минеево, ул. Молодых рабочих, д.1 (вход через проходную МК "Кранэк"). Тел. из проходной 2-35.

**Империя**  
**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЫНОК И ЕГО ОБИТАТЕЛИ**  
**ГРЯЗИ**  
Когда я захожу на Центральный рынок, то инстинктивно запрятываю подальше кошелек, застегиваю карманы на все пуговицы, закрываю все имеющиеся в наличии молнии. И не потому, что в этих самых кошельках и карманах лежат какие-то большие деньги. Привычка, нажитая печальным опытом: здесь могут позариться на любую мелочь.



(Продолжение на 2-й стр.)

**ДЕЛАЙТЕ ВЫВОДЫ**

**ЭКОНОМИКА**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РФ от 12.08.94 N 908 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТИПОВОГО УСТАВА КАЗЕННОГО ЗАВОДА (КАЗЕННОЙ ФАБРИКИ, КАЗЕННОГО ХОЗЯЙСТВА), СОЗДАННОГО НА БАЗЕ ЛИКВИДИРОВАННОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ"**  
В соответствии с Указом Президента РФ от 23.05.94 "О реформе государственных предприятий" казенный завод (казенная фабрика, казенное хозяйство) создается на базе ликвидированного федерального государственного предприятия и является его правопреемником. Типовым уставом предусмотрено, что федеральный орган исполнительной власти определяет объем и характер производства и координирует управление казенным заводом. В свою очередь государство предоставляет необходимые бюджетные средства.

**ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РФ от 12.08.94 N 915 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ЗАЩИТЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ИНТЕРЕСОВ, ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И ОТЧЕЖДЕННЫХ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ В СФЕРЕ ПРОИЗВОДСТВА И РЕАЛИЗАЦИИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ"**  
Основной задачей комиссии является координация деятельности различных ведомств в сфере обеспечения государственной монополии на производство, хранение, оптовую и розничную продажу алкогольной продукции. В компетенцию комиссии входит осуществление контроля за ходом оформления и выдачи лицензий на право производства и торговли алкогольной продукцией, а также разработка рекомендаций по ежегодному квотированию производства спиртных напитков.

**АКЦИЗЫ**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РФ от 12.08.94 N 936 "О МЕРАХ ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ ТОРГОВЛИ И УЛУЧШЕНИЮ ТОРГОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ"**  
На Комитет РФ по торговле возлагаются функции госзаказчика по товарным операциям со странами СНГ, а также разработка предложений по регулированию внешнеэкономической деятельности предприятий и определению ставок экспортных и импортных таможенных пошлин на товары народного потребления.

**ТРАНСПОРТ**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РФ от 12.08.94 N 924 "О МАРКАХ АКЦИЗНОГО СБОРА"**  
Внимание акцизов с помощью марок акцизного сбора было введено постановлением Правительства РФ от 14 апреля 1994 года N 319. Согласно новому постановлению оплата марок акцизного сбора является авансовым платежом и окончательный расчет с бюджетом должен производиться при таможенном оформлении (в случае импорта) или после реализации товаров. Товары, произведенные и ввозимые из стран СНГ и Молдовы, должны маркироваться специальной маркой, подтверждающей легальность ввоза.  
С 1 января 1995 года запрещается ввоз на территорию России товаров без марок акцизного сбора, а для отечественных табачных изделий срок введения нового порядка уплаты акцизов перенесен с 1 июля 1994 года на 1 июля 1995 года.  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РФ от 12.08.94 N 923 "ОБ АКЦИЗЕ НА АВТОМОБИЛИ МАРКИ "УАЗ"**  
Ставка акциза на легковые и грузовые автомобили марки "УАЗ" грузоподъемностью до 1,5 тонны снижена до 10 процентов.  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РФ от 12.08.94 N 938 "О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ АВТОМОТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ И ДРУГИХ ВИДОВ САМОХОДНОЙ ТЕХНИКИ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"**  
Государственной регистрации на территории РФ подлежат автотранспортные средства и другие виды самоходной техники, принадлежащие предприятиям, гражданам РФ, иностранным физическим и юридическим лицам и лицам без гражданства. Регистрация должна быть произведена в течение 5 суток после приобретения, таможенного оформления или снятия с учета транспортного средства.  
Информация получена по каналам компьютерной системы Консультант Плюс и предоставлена фирмой ЛАПР. Тел. 34-07-18, 32-51-07.